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SCHÜRZCHEN
Material: 1 Rest blauer
Baumwollstoff; 1 m weisse

«w Passepoil; 2 kleine weisse

Ajjjfcgr Knöpfe.

0 Die Schürze wird nach dem
m Schnittmusterbogen zuge-' BH| M schnitten, rundherum y2 cm

Stoff auf die linke Seite ge-
mL JKÊKW bogen und darunter mit fei-~nen Fadenschlagstichen der
|H Passepoil geheftet, so dass

I nur ein feiner weisser Rand
vorsteht. Wir steppen auf der
Maschine schmalkantig mit
weissem Faden. - Die Ta-
sehe wird oben auch mit Pas-
sepoil verziert und nach dem
Schnittmusterbogen auf die

Das Schürzchen passt gut zur weissen Schürze gesteppt — Wir
Bluse und zum Faltenjupe. -, ,2-t. -schneiden jetzt 2 Trager von

3 '/g cm Breite und 15 cm
Länge, säumen sie und befestigen sie oben an der Schürze. Sie
werden am Ende mit einer Öse (Knopflochstich) versehen. Die
beiden Knöpfe befestigen wir an der bezeichneten Stelle.

SCHLUMMERROLLE
Material: 1 Schaumgummistück 42 x 37 cm, 2 cm dick; ca. 250 g
Schaumgumminudeln; 1 Rest weisser Baumwollstoff; 1 Stück
Popeline oder Baumwollstoff, uni oder gemustert, 45 x75 cm für
den Uberzug; 1 m weisses Baumwollband, cm 1 breit.
Die beiden kürzern Seiten des Schaumgummistückes werden an-
einandergeklebt, trocknen gelassen und nach Belieben stark oder
lose mit Schaumgumminudeln gestopft. Sollte die Rolle nicht gut
kleben, könnte man die Klebestelle mit einigen Stichen festhalten.

Diese Schaumgummirolle wird zunächst mit weissem
Baumwollstoff überzogen. Dazu verwenden wir z. B. gute Stücke eines
alten Kopfkissenanzuges. Wir schneiden ein Stück von 44 x 39 cm.
Mit Überwendlingsstichen nähen wir es um die Rolle, nachdem
wir vorher je 1 cm der Schnittkante auf die linke Seite geheftet
haben. Die beiden noch offenen Seiten der Rolle decken wir mit
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Die Schlummerrolle - ein praktisches Geschenk für die Gotte oder
Grossmutter.

zwei runden Seitenteilen von 16 cm Durchmesser (1 cm
rundherum nach links biegen) und nähen sie auch mit Überwendlingsoder

Gegenstichen an die Rolle.
Abnehmbarer Überzug. Die Längsseiten des Überzugstoffes werden

mit einer englischen Naht geschlossen. Auf jeder Seite legen
wir einen Saum von 6'/2cm Breite, steppen ihn und lassen 1 cm
offen, damit wir das Band einziehen können. 1 '/2 cm oberhalb der
Bruchkante steppen wir nochmals ganz durch. Der Anzug wird
ausgebügelt, die beiden Bänder (je 50 cm) eingezogen und der
Anzug über die Rolle gestülpt. Natürlich können wir auch einen
Anzug ohne breiten Saum nähen. Wir benötigen dann nur ein
Stoffstück von ca. 45 x 55 cm.

PHOTOALBUM
Material: 2 Karton 13x13 cm; festes Papier oder Halbkarton
zum Aufkleben der Photos; Kunstbast rot, blau und naturfarben;
oder Baststoff und Bast oder Garn zum Sticken.
Wie wir auf der Abbildung sehen, können wir die Deckel des
Photoalbums verschiedenartig überziehen. Sehr hübsch ist das
Pied-de-poule-Muster, das sehr einfach zu weben ist:
Wir spannen auf einem Karton von 18x18 cm mit ca. 35
Einschnitten abwechslungsweise 2 rote, 2 blaue und 2 beige Bastfäden

und weben mit Leinenbindung ebenfalls abwechslungsweise
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